



**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**  
**КАНЦЕЛАРИЈА ЗА САРАДЊУ СА ЦИВИЛНИМ ДРУШТВОМ**  
**упућује**

**ЈАВНИ ПОЗИВ**

**за кандидовање представника организација цивилног друштва, јединица локалне самоуправе и представника културних, образовних и научних институција за учешће на регионалној радионици „Connecting Neighbors 2019“ у оквиру ЕУ програма “Европа за грађане и грађанке“**

Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом Владе Републике Србије, као национална контакт тачка за програм Европске уније “Европа за грађане и грађанке“ у Србији, позива организације цивилног друштва, јединице локалне самоуправе и представнике културних, образовних и научних институција са територије Републике Србије да пријаве своје представнике за учешће на регионалној радионици „**Connecting Neighbors 2019**“ у оквиру поменутог програма, коју организујемо у сарадњи са Уредом за удруге Владе Републике Хрватске, Министарством правде Босне и Херцеговине и Центром Републике Словеније за мобилност и европске програме образовања и оспособљавања.

Циљ ове радионице која ће се одржати у Сарајеву, Босна и Херцеговина од 22-24. октобра 2019. године је да промовише и охрабри регионални приступ у решавању заједничких проблема, посебно кроз програм ЕУ „Европа за грађане и грађанке“, као један од важних инструмената који могу бити коришћени за јачање сарадње. Радионица такође представља прилику за међусобно упознавање регионалних актера, преношење знања и размену идеја и примера добре праксе. Учесници ће имати прилику да успоставе партнерства у оквиру региона као и да заједнички осмисле и развију пројектне идеје.

Организатори су у могућности да покрију трошкове смештаја и пута (превоз минибусом и 2 ноћења у Сарајеву) за највише 10 представника организација цивилног друштва, локалне самоуправе, културних, образовних и научних институција. **Потенцијални кандидати треба да доставе попуњен пријавни формулар у којем ће објаснити пројектну идеју коју би желели да развију на скупу или локалне проблеме које желе да реше заједничким пројектом. Пријавни формулар треба да буде попуњен на енглеском језику.**

**Пријаве треба послати електронским путем најкасније до понедељка, 23. септембра 2019. године на мејл адресу [jelena.todorovic@civilnodrustvo.gov.rs](mailto:jelena.todorovic@civilnodrustvo.gov.rs) .** Комисија Канцеларије за сарадњу са цивилним друштвом ће од пристиглих пријава одабрати најбоље и о резултатима обавестити све кандидате.

Главни приоритети Програма “Европа за грађане и грађанке“ су да допринесе да грађани разумеју Европску Унију, њену историју и различитости, као и да промовише европско

грађанство и унапреди грађанско и демократско учешће на нивоу ЕУ. Посебни приоритети Програма су подизање свести у погледу сећања, заједничке историје и вредности, као и циља Уније којим се промовишу мир, њене вредности и добробит њених народа подстицањем расправа, промишљања и развоја мрежа. Посебан акценат се даје и подстицању демократског и грађанског учешћа на нивоу Уније, развоју грађанског разумевања поступка доношења политика Уније и подстицању могућности друштвеног и међукултурног ангажовања и волонтирања на нивоу Уније. Више о самом програму можете видети на - <http://civilnodrustvo.gov.rs/evropa-za-gradjane-i-gradjanke/o-programu>

За сва додатна питања заинтересовани могу контактирати Јелену Годоровић, саветницу у Групи за међународну сарадњу и европске интеграције, на горе наведену електронску адресу или путем телефона (011) 3130 968.